POLITIE

FENHEID OOST-BRABANT

HULPOFFICIEREN VAN JUSTITIE

REGIONAAL COMMUNICATIE- EN INFORMATIE CENTRUM

Proces-verbaalnummer : PL2221-201109%614-2
PROCES-VERBAAL

verhoor aangever / aanvulling op aangifte

Ik, verbalisant, Wilhelmina Johanna Maria Jansen-Van der Sanden (BZ0OB2748), BOA
domein generieke opsporing, aktenummer 6020661/1 van politie Eenheid Cost-Brabant,
verklaar het volgende:

Op maandag 17 maart 2014 te 11:23 wur, hoorde ik op de locatie Mathildelaan 4, 5611
BL Eindhoven als aangever!:

Achternaam : Lindhout

Voornamen : Johannis Simon

Geboren ¢ 8 mei 1957
Geboorteplaats ¢ Rotterdam in Nederland
Geslacht : Man

Nationaliteit : Nederlandse

Adres : Oude Retiese Baan 18
Postcode plaats ! 2260 Oud Turnhout

Land : Belgie

De aangever verklaarde:

"Ik heb op 6 juli 2011, omstreeks 13.55 uur, aangifte gedaan van oplichting.
Vanwege het feit, dat ik nog steeds ben verwikkeld in juridische procedures en ik
over steeds meer informatie beschik, wil ik nog het volgende verklaren:

Op 3 maart 2003, had ik een afspraak in Utrecht, met de heer R.P. Beumer, de
directeur van ASAM, vanwege de komende participatie in mijn bedrijf door de heer H.
van de Meene. Ran het einde van het gesprek werd er en passant door hem gevraagd om
een overeenkemst te tekenen, die zi} nodig hadden voor het dossier. Dit, omdat ik
een bedrag van 1.300.000,= EURO op de zakelijke rekening had ontvangen, conform
mondelinge afspraak, 2 maanden eerder.

In de overeenkomst was de borgsteller vermeld, de heer L.G.M.R. Geeris. Achteraf is
gebleken, dat deze persoon geen borgsteller was, Deze naam is verrmeld, om e.e.a.
officiéler te laten lijken.

Toen de directeur van ASAM er lucht van kreeg, dat de partij die in mijn bedrijf
wilde participeren mogelijk criminele connecties had, heeft hij deze naam gebruikt.
Later heeft hij, de directeur, zonder nadere toelichting de participatie
geblokkeerd,

De heer Geeris zou een relatie ziin van de hesr Van de Meene. Vermeedelijk weet hij
niet van het bestaan van de overeenkomst. Hij heeft de overeenkomst ook nooit
getekend. In het dossier blijkt ook geen akte van borgstelling te zitten. Deze
bevestiging heb ik sinds 11 maart 2014 in mijn bezit, deze is door de advocaat van
ASAM toegezonden.

De directeur van ASAM heeft begin 200%, de organisatie van ASAM (moeten) verlaten,
wegens corruptie en fraude.

Slachtofferzorg
Betreft J.5. Lindhout
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